

了这个预言。基督与父神在创世以先就同尊同荣(约 1:14; 17:5)；基督的职事比旧约的职事更有荣光(林后 3:7-11)。使徒保罗把主耶稣称为“荣耀的主”(林前 2:8)，雅各则把他称为“我们荣耀的主耶稣基督”(雅 2:1)。

新约圣经反复提到耶稣基督与神的荣耀之间的紧密关系。基督所行的神迹彰显了神的荣耀(约 2:11; 11:40-44)；基督在登山变象时，也曾从“光明的云彩”中(太 17:5)得着从父神而来的荣耀(比较彼后 1:16-19)；基督受死的时刻也就是他得荣耀的时刻(约 12:23-24；比较 17:2-5)；基督后来又在荣耀中升到天上(比较徒 1:9；提前 3:16)，如今他配得所有的尊贵和荣耀(启 5:12-13)，将来我们还要“看见人子，有能力，有大荣耀，驾着天上的云降临”(太 24:30；比较 25:31；可 14:62；帖前 4:17)。

信徒亲身经历神的荣耀

信徒个人如何经历神的荣耀？

1.如今，仍然没有人能够见到神威严的荣耀而得以存活。我们知道神大有荣耀，但却不能亲眼看见，因为神住在人不能靠近的大光和荣耀里，任何人都不能面对面地见到神(提前 6:16)。

2.然而，圣经时代中的神子民的确亲身经历了神“同在”的荣耀。历世历代直到如今的信徒中，都有人如同先知以赛亚(赛 6 章)和以西结(结 1 章)一样在异象中看到神，尽管这无论在当时还是现在都非常罕见。但是，所有信徒都会在永世里面对面地见到主耶稣，经历神的荣耀。那时，我们将进入神的荣耀，与神同在(来 2:10；彼前 5:10；犹 24 节)，一同分享基督的荣耀(罗 8:17-18)，并且得到荣耀的冠冕(彼前 5:4)，甚至我们将来复活的身体也将带着复活的基督的荣耀(林前 15:42-43；腓 3:21)。

3.真诚的信徒如今就能直接经历神在灵里的同在。圣灵能够帮助我们感受到父神及主耶稣的亲密同在(林后 3:17；彼前 4:14)。当圣灵借着各样属灵的恩赐大有能力地运行在教会中时(林前 12:1-12)，信徒就能在其中经历神的荣耀，并因神的同在生发敬畏之心，如同伯利恒的牧羊人当年在旷野所经历的一样(路 2:8-20)。

4.弃绝罪和离弃偶像的信徒也会被基督的荣耀(参约 17:22 注)和荣耀的灵(彼前 4:14)所充满。事实上主耶稣来到世上的一个目的就是使信徒满有荣耀(路 2:29-32)。我们必须全心全意地为着神的荣耀而活，好使神因着我们而得荣耀(约 17:10；林前 10:31；林后 3:18)。